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ΤΙΜ Η  €  1

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣτο μικροσκόπιο του ΕΟΟΠΝ το προσχέδιο
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Ο Σ Η Μ Ι Τ Η Σ  ΒΛΑΠΤΕΙ ΤΗ ΧΩΡΑ ΚΑΙ ΤΟ Κ Ι Ν Η Μ Α

0  Μητσοτάκης του ΠΑΣΟΚ
ΣΧΟΛΙΟ

Το... αλάθητο 
ενός πρώην

Εάν το Βιβλίο του Κώ σταζημί- 
τη εξέπεμπε μόνο μικροψυ

χία, ίσως και να μην αποτελούσε 
είδηση. Η  πρωθυπουργική του θη
τεία άλλωστε δεν άφησε περιθώ
ριο ψευδαίσθησης για την ύπαρξη 
ίχνους μεγαλοψυχίας απέναντι οε 
συντρόφους ή αντιπάλους. Εκείνο 
που προκαλεί όμως μεγαλύτερη 
αίσθηση είναι η αλαζονεία που τον 
ωθεί να διεκδικεί το... αλάθητο! 
Για όλα του φταίνε οι άλλοι. Α κ ό 
μη και για τα προφανή, όπως τα 
φαινόμενα διαφθοράς που εξέ
θρεψε ο εκσυγχρονισμός και μ έ
χρι σήμερα κουβαλά ως βαρίδια η 
νέα ηγεσία του Π Α ξ Ό Κ . Ή  το 
σκάνδαλο του Χρηματιστηρίου, 
για το οποίο επίσης επιχειρεί να 
μετακυλήσει τις ευθύνες, πιστός 
σε κείνο το απαράδεκτο «ας πρό
σεχαν» που είχε πει κάποτε για 
τους μικροεπενδυτές. Το αποκο
ρύφωμα ωστόσο της προκλητικό- 
τητάς του αφορά στη συνεχιζόμε
νη υπονόμευση του διαδόχου του. 
Του χρεώνει μία εκλογική ήττα 
που ο ίδιος προκάλεσε με την πο
λιτική του, η οποία απαξίωσε το 
Π Α ξ Ο Κ  και την κεντροαριστερά. 
Τον μέμφεται ότι δεν υπεράσπισε 
το υποτιθέμενο έργο του, όταν ο 
ίδιος πήδηξε πρώτος από το κα
ράβι μόλις διαπίστωσε ότι Βυθίζε
ται. Κανένα ίχνος αυτοκριτικής, 
κανένα ίχνος πολιτικής γενναιό
τητας, κανένα ίχνος συντροφικό
τητας. Ο  Σημίτης παραμένει δυ
στυχώς... ξημίτης, εμπόδιο όχι 
μόνο για το Π Α ζ Ο Κ , αλλά και για 
τη χώρα, που επίσης δεν δίστασε 
να εκθέσει, προκειμένου να διώξει 
από πάνω του τα Ιμια και το «ευ
χαριστώ τους Αμερικάνους».

• Παραμένει αμετανόητος, διχαστικός και μικρόψυχος 
• Οργισμένος ο Πατιανδρέου με τον πρώην πρωθυπουργό

Ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτηςαπέδειξε με όσα γράφει στο βιβλίο του, που επι- σήμως θα παρουσιαστεί αύριο, ότι παραμένει, δυστυχώς, αμετανόητος και μικρόψυχος ακόμη και απέναντι στο ίδιο του το κόμμα και στη νέα ηγεσία του ΠΑΣΟΚ, την οποία μέχρι σήμερα υπονομεύει, διεκδικώντας στην πραγματικότητα έναν ρόλο...
Μητσοτάκη του Κινήματος. Ξε
χνώντας πως ήταν ο ίδιος εκείνος που εγκατέλειψε άρον άρον την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ μόλις διαπίστωσε ότι η πολιτική του οδηγούσε σε συντριπτική ήττα, εγκαλεί σήμερα το διάδοχό του Γιώρ
γο Παηανδρέου για το γεγονός ότι δεν υπερασπίστηκε εκείνος το κυβερνητικό έργο που ο ίδιος ο Σημίτής απαρνήθηκε. Ο αμετανόητος πρώην πρωθυπουργός, όχι μόνο χρεώνει την εκλογική ήττα στον Γιώργο Παπαν-

δρέου, ο οποίος παρέλαβε το τότε κυβερνών κόμμα σε δεινή θέση, ευρισκόμενο δέκα μονάδες πίσω από τη ΝΔ, αλλά αρνείται τις προσωπικές του ευθύνες για τα πάντα και χρεώνει σε όλους τους άλλους ό,τι αρνητικό υπήρξε στη διάρκεια της θητείας του, χωρίς να διστάζει να εκθέσει ακόμη και τη χώρα στην υπόθεση των Ιμίων. Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Παπαν- δρέου εμφανίζεται εξοργισμένος από την πολιτική συμπεριφορά του πρώην πρωθυπουργού, ο οποίος είναι προφανές ότι βάζει την προσωπική του υστεροφημία πάνω από το συμφέρον του ΠΑΣΟΚ, της δημοκρατικής παράταξης, αλλά και της ίδιας της χώρας.Επίσης αρκετά στελέχη του ΠΑΣΟΚ καταφέρονται εναντίον του πρώην πρωθυπουργού και του αποδίδουν ευθύνες για την εκλογική ήττα. ΣΕΛ ΙΔΕΣ 5, 16

ΣΗΜΕΡΑ

ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Ομολογία 

για χιλιάδες 
προσλήψεις

• Παραδέχθηκε 
στη Βουλή ότι επ ί Ν Δ  
έφθασαν στις 225.724
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ΑΠΕΡΓΙΕΣ 
Πρεμιέρα με 

«λουκέτο» 
στις τράπεζες

• Ακολουθούν 
δημόσιοι υπάλληλοι, 

δάσκαλοι και καθηγητές
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Μ Ε ΣΚ Λ ΗΡ Α  ΚΑΤΑΣΤ ΑΛΤ ΙΚΑ  Μ ΕΤ ΡΑ Α Π Ε Ι Λ Ε Ι  Η ΓΑΛΛ ΙΚΗ Κ Υ Β Ε Ρ Ν Η Σ ΗΦόβοι και για ένοπλη εξέγερση
Κλιμακώνεται η ένταση στη Γαλλία, με τις συγκρούσεις ανάμεσα στους μετανάστες και στους αστυνομικούς να συνεχίζονται για δωδέκατη νύχτα, χωρίς να υπάρχει κάποια ένδειξη αποκλιμάκωσης. Η κυβέρνηση απαγόρευσε την κυκλοφορία πολιτών σε δύο προάστια, ωστόσο οι συγκρούσεις κλιμακώθηκαν με πυρά εναντίον αστυνομικών. Ο Σιράκ, μετά από έκτακτη σύσκεψη του Συμβουλίου Εσωτερικής Ασφάλειας της Γαλλίας, δήλωσε ότι «η απόλυτη προτεραιότητα είναι η εδραίωσα της ασφάλειας και της δη
μόσιας τάξης». Ο  πρωθυπουργός Ντομινίκ ντε Βιλπέν ανακοίνωσε ότι θα επιταχυνθούν οι διαδικασίες για την προσαγωγή υπόπτων ενώπιον της Δικαιοσύνης. Ενας δίχρονος που είχε δεχθεί επίθεση την Παρασκευή σε βόρειο προάστιο του Παρισιού και υπέκυψε τρεις μέρες αργότερα, είναι το πρώτο θύμα των ταραχών. Το φαινόμενο της εξέγερσης στα γκέτο των μεταναστών συζητήθηκε στο Συμβούλιο των Ευρωπαίων Υπουργών Εξωτερικών στις Βρυξέλλες. Εκδηλη είναι η ανησυχία για το ξέσπασμα παρόμοιων επεισοδίων σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Εμπρηστικές επιθέσεις έγιναν και σε λαϊκές γειτονιές στο Βερολίνο και στη Βρέμη, όταν νεαροί έβαλαν φωτιά οε αυτοκίνητα και κάδους απορριμμάτων. ΣΕΛ ΙΔΑ  9



Μάχη κατά της διαφθοράς
Το Π Α ΙΟ Κ  

αναλαμβάνει 
πρωτοβουλίες 

υπέρ της 
διαφάνειας

Π ρωτοβουλίες για την καταπολέμηση της διαφθοράς αναλαμβάνει το ΠΑΣΟΚ, με τη σύσταση Επιτροπής για θέματα διαφάνειας. Οπως δήλωσε μετά τη συνεδρίαση του Πολιτικού Συμβουλίου ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Παπανδρέου, η σχετική πρόταση είναι πρόταση εργασίας προς διαβούλευση, που θα εμπλουτιστεί και θα εξειδικευτεί περαιτέρω. Ο ίδιος έκανε λόγο για ένα «πολύ χρήσιμο εργαλείο για το άνοιγμα της υπεύθυνης συζήτησης γύρω από το θέμα της διαφάνειας και της καταπολέμησης της διαφθοράς στην ελληνική κοινωνία». Ο κ. Παπανδρέου σημείωσε πως οι προτάσεις της Επιτροπής αντιμετωπίζουν τα θέματα διαφάνειας στη νομοθεσία. Διαφάνειας στα δημοσιονομικά, τον προϋπολογισμό, τα χρήματα του ελληνικού λαού. Τη διαφάνεια στη Δημόσια Διοίκηση. Διαφάνεια στα δημόσια έργα και τις προμήθειες. Διαφάνεια στη χρηματοδότηση της πολιτικής. Διαφάνεια οτα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.Παράλληλα, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ επιτέθηκε στην κυβερνητική πρακτική απέναντι στη διαφθορά που ήταν, όπως είπε, «σημαίες ευκαιρίες».Ο  κ. Παπανδρέου κατήγγειλε τη Ν.Δ. πως δεν έχει τη βούληση να αντιμετωπίσει το πρόβλημα στη ρίζα του. Οπως είπε, «το πρόβλημα δεν είναι Βεβαίως μόνο το θέμα του “βασικού μετόχου” . Από τις μελέτες και από τη συζήτηση που έχουμε κάνει και οτο Κόμμα μας, αλλά και τη δημόσια συζήτηση και τα φαινόμενα τα οποία βλέπουμε πρόσφατα, είναι σίγουρο ότι το ζήτημα είναι πολύ ευρύτερο και πολύ βαθύτερο». Παράλληλα ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ σημείωσε πως η κυβέρνηση οφείλει να αλλάξει την κατεύθυνσή της, να αντι- ληφθεί τα πραγματικά προβλήματα και ιδιαίτερα ότι η αποτελεσματική αντιμετώπιση της διαφθοράς γίνεται στο επίπεδο της διαβούλευσης, του ανοιχτού διαλόγου με όλες τις πολιτικές δυνάμεις της χώρας.Το ΠΑΣΟΚ θα προτείνει μέτρα υπέρ της διαφάνειας και στον ιδιωτικό τομέα. που αφορούν και τις δοσοληψίες με τράπεζες, με το Χρηματιστήριο και το λογιστικό σύστημα. Σύμφωνα με τον κ. Παπανδρέου, «η όλη φιλοσοφία μας είναι να δώσουμε

εμπιστοσύνη στον πολίτη, να μην είναι το κράτος που θεωρεί τον πολίτη ως “κακοποιό”, αλλά το κράτος να ελέγχεται από τον πολίτη, και ο πολίτης να θεωρείται ότι είναι εκείνος ο οποίος

υπηρετεί σωστά τους νόμους και τη νομοθεσία, με τρόπους ελέγχου όμως δειγματοληπτικούς, που θα είναι και πιο ουσιαστικοί, και θα σπάσουν τα κυκλώματα, που αξιοποιούν πολλές φο

ρές την εξουσία του κράτους απέναντι στον πολίτη».Ο ι προτάσεις του ΠΑΣΟΚ, όπως είπε ο κ. Παπανδρέου, απευθύνονται στην κυβέρνηση, στα πολιτικά κόμματα, στα Μέσα

Ενημέρωσης και σε κάθε έναν που ασκεί εξουσία στην κοινωνία, συμπληρώνοντας πως «εμείς έχουμε ήδη εφαρμόσει νέους θεσμούς στο κόμμα μας, διαφάνειας, διαβούλευσης, λογοδοσίας

σε όλους τους τομείς, και θα υπάρξει μηδενική ανοχή, στα όποια φαινόμενα διαφθοράς αντιμετωπίσουμε».Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αναφέρθηκε στη «σιωπή» της Ν.Δ. απέναντι στα 8 σημεία που έχει καταθέσει και «δείχνει ότι αγνοεί και προσπερνάει με έναν τρόπο αλαζονικό, θα έλεγα, την όποια προσπάθεια ουσιαστικού διαλόγου γι’ αυτό το μεγάλο ζήτημα».Ο  Γιώργος Παπανδρέου ρωτήθηκε για το βιβλίο του Κώστα Σημίτη και περιορίστηκε να δηλώσει πως «το βιβλίο του κ. Σημίτη, του πρώην πρωθυπουργού, θα το διαβάσουμε όλοι με ενδιαφέρον».

ΑΤΤΙΚΗ 0AQ]
Οδηγεί σε λύσεις

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ: ΑΤΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ Α.Ε.
Πληροφορίες στο τηλ.: 210 668 2222, και στα ενημερωτικά έντυπα που διατίθενται στους σταθμούς διοδίων της Αττικής Οδού



Ο Μητσοτάκης του ΠΑΣΟΚΜπορεί να έχει αποχωρήσει από την προεδρία του ΠΑΣΟΚ σχεδόν εδώ και 2 χρόνια, ωστόσο ο Κ. Σημίτης προ- καλεί, για μια ακόμη φορά, αντιδράσεις στο κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Αιτία αυτήν τη φορά η προδημοσίευση αποσπασμάτων από το Βιβλίο-απολο- γισμό του πρώην πρωθυπουργού και κυρίως τα αποσπάσματα που αφορούν τα αίτια της εκλογικής ήττας το 2004, αλλά και την κρίση των Ιμίων. Επίσης στελέχη του ΠΑΣΟΚ σημείωναν με νόημα πως, όπως όλα δείχνουν, ο Κ. Σημίτης μάλλον αποφεύγει επιμελώς να αναφερθεί σε κομβικά αρνητικά σημεία της κυβερνητικής του θητείας, όπως ήταν η κρίση του Χρηματιστηρίου, η ακρίβεια με την έλευση του ευρώ και τα φαινόμενα διαφθοράς.Σύμφωνα με πληροφορίες, ο ίδιος ο Γιώργος Παπανδρέου είναι ενοχλημένος από τον τρόπο που ο πρώην πρωθυπουργός αναφέρεται στα αίτια, σύμφωνα με τον ίδιο, της ήττας το 2004. Ο πρώην πρωθυπουργός αποδίδει ουσιαστικά την ήττα στη μη στήριξη του έργου της δική τους οκταετίας, λέγοντας μάλιστα χαρακτηριστικά πως οι εκλογές χάθηκαν στη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου και όχι πριν από αυτή.Τη συγκεκριμένη εκτίμηση πάντως απορρίπτουν πολλά στελέχη του ΠΑΣΟΚ και είναι χαρακτηριστικά η δήλωση του πρώην στενού συνεργάτη του Τηλέμαχου Χυτή- ρη. Οπως δήλωσε (ΕΡΑ-ΝΕΤ), «οι εκλογές είχαν χαθεί πολύ πιο πριν, γΓ αυτό έγιναν και οι αλλαγές. Το ΠΑΣΟΚ μπορεί να έκανε πολλά πράγματα τα τελευταία χρόνια, αλλά και να είχαν προβληθεί στο έπακρο, πάλι θα είχαμε χάσει τις εκλογές. Υπάρχουν κάποιοι νόμοι στην πολιτική που δεν μπορούν να ξεπεραστούν. Η πολυετής παρουσία η κυβερνητική θητεία του ΠΑΣΟΚ και μερικά ατοπήματα στελεχών είχαν φέρει μια φθορά. Και το 2000, μετά δυσκολίας κερδίσαμε και δεν ήταν δυνατόν να επα-

Το βιβλίο 
του Σημίτη 

αποτελεί μια 
προσπάθεια 
μετάθεσης 

ευθυνών

νακάμψουμε. Δεν υπήρχε άλλη προοπτική πέραν της ήττας. Είδε ότι θα ηττηθεί το ΠΑΣΟΚ και έκανε μια υπέρβαση με τη βεβαιότητα ότι με τον Γ. Παπανδρέου τα πράγματα θα πήγαιναν καλύτερα. Αυτό θεωρώ ότι πίστευε. Εφυγε για το καλό του κόμματος».Και ο Ευάγγελος Βενιζέλος δήλωσε (NET) πως «το κόμμα πήγε στις εκλογές με τη φθορά της κυβερνητικής θητείας της δετίας». Οπως είπε χαρακτηριστικά, «το ερώτημα για το ΠΑΣΟΚ, 20 μήνες μετά τις εκλογές, είναι το πώς θα κερδίσουμε τις επόμενες εκλογές, κάτι με το οποίο ασχολούμαστε όλοι και εγώ προσωπικά».Απαντώντας σε άλλη ερώτηση

για τη φράση του Κ. Σημίτη ότι «συνεννοηθήκαμε» για τη διαδοχή στο ΠΑΣΟΚ, ο κ. Βενιζέλος είπε ότι τα κόμματα, ιδιαίτερα τα μεγάλα κόμματα εξουσίας, έχουν ένα ένστικτο αυτοσυντήρησης· Βασικός στόχος είναι να κερδίζουν τις εκλογές, γιατί μόνο έτσι εφαρμόζουν το πρόγραμμά τους και για το ΠΑΣΟΚ το 2004 το θεμελιώδες ζήτημα ήταν η νίκη στις εκλογές.Σε άλλη ερώτηση αν τελικά και εκ των υστέρων θεωρεί ότι η διαδοχή στην αρχηγία του κόμματος έπρεπε να πάει στα συλλογικά όργανα, ο κ. Βενιζέλος απάντησε: «Τι νόημα έχει; Εχει κλείσει το κεφάλαιο αυτό για το ΠΑΣΟΚ. Τώρα στόχος μας είναι η πορεία προς τις

εκλογές, η νίκη στις εκλογές και η διαμόρφωση της νέας, έγκυρης και πειστικής προγραμματικής φυσιογνωμίας του ΠΑΣΟΚ».Ο  Α. Τσοχατζόπουλος δήλωσε (Alpha 9,89) πως «δεν έχω διαβάσει ακόμα το Βιβλίο και δεν μπορώ να σχολιάσω. Από όσα έχω διαβάσει στις εφημερίδες, ο κ. Σημίτης δίνει μια αντικειμενική παρουσίαση των γεγονότων. Κρατά το πολιτικό στοιχείο των επιλογών, που ήταν η επιλογή για αλλαγή μιας πολιτικής που ακολουθούνταν εκείνο τον καιρό».Κληθείς να σχολιάσει το Βιβλίο του πρώην πρωθυπουργού, ο Γιώργος Παναγιωτακόπουλος είπε: «Για όλα φταίνε οι άλλοι πλην του ιδίου

του κ. Σημίτη. Είναι κάτι σαν τη Νέα Δημοκρατία».Επιλεκτική μνήμη καταλογίζει στον τέως πρωθυπουργό ο τότε Α/ΓΕΕΘΑ ναύαρχος Χρήστος Λυ- μπέρης, σχολιάζοντας τις αναφορές Σημίτη στην κρίση των Ιμίων.«Εμείς στο Ναυτικό λέμε ότι ο κυβερνήτης μοιράζει τις επιτυχίες του και κρατά για τον εαυτό του τις αποτυχίες» σημειώνει ο κ. Δυ- μπέρης.Μιλώντας στην «Απογευματινή της Δευτέρας» χαρακτήρισε πρόβλημα για τη χώρα και την αξιο- πρέπειά της το ότι εξαιτίας των αναφορών του Κώστα Σημίτη στο βιβλίο του, οι τουρκικές εφημερίδες λοιδορούσαν τις Ενοπλες Δυνάμεις της χώρας.Στη διάρκεια της ενημέρωσης των πολιτικών συντακτών, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Θ . Ρουσό- πουλος δήλωσε: «Αναρωτιέμαι αν η δημοσιοποίηση απόρρητων στοιχείων που αναφέρονται στο χειρισμό μιας κρίσης -που πανθομολο- γουμένως έβγαλε την Ελλάδα μάλλον πληγωμένη- βοηθά τον τόπο».Ο  κυβερνητικός εκπρόσωπος διευκρίνισε ότι δεν έχει προλάβει να διαβάσει το βιβλίο, ενώ ερωτη- θείς για την ατζέντα των συνομιλιών με την Τουρκία και ειδικότερα εάν περιλαμβάνεται το θέμα του εύρους των χωρικών υδάτων ή οι «γκρίζες ζώνες», ο κ. Ρουσόπουλος παρέπεμψε σε σχετικές δηλώσεις του πρωθυπουργού στη Βουλή.«Σας υπενθυμίζω ότι ο πρωθυπουργός τόνισε στη Βουλή, πως για την ελληνική κυβέρνηση δεν υπάρχουν διαφορές. Ενα είναι το ζήτημα, αυτό της υφαλοκρηπίδας» τόνισε.Αντιδράσεις και στην Αγκυρα για το κεφάλαιο του βιβλίου του Κ. Σημίτη που αναφέρεται στην κρίση στα Ιμια. Τα τουρκικά μέσα ενημέρωσης πρόβαλαν το θέμα υπό τον τίτλο «Το ελληνικό φιάσκο».

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣΤριγμοί μετά την υποψηφιότητα ΤσίπραΗ επόμενη ημέρα της ευρείας πλειοψη- φίας με την οποία η Κ.Π.Ε. του ΣΥΝ απέρριψε την εισήγηση της Νομαρχιακής Επιτροπής Α' Αθήνας υπέρ του Μιχάλη Παπαγιανννάκη (66 κατά, 33 υπέρ, 2 αποχές) και ενέκρινε την υποψηφιότητα του Αλέξη Τσίπρα για τον Δήμο Αθηναίων (68 υπέρ, 7 αποχές), βρίσκει το κλίμα να παραμένει φορτισμένο στην Κουμουνδούρου, όπου σημειώθηκε ήδη και μία παραίτηση μέλους της Κ.Π.Ε.Η αριστερή πτέρυγα του κόμματος δηλώνει ικανοποιημένη από τις εξελίξεις, ωστόσο η εσωκομματική αντιπολίτευση κάνει λόγο για «σοβαρό πολιτικό πρόβλη

μα» στον ΣΥΝ και καταλογίζει στην ηγεσία του κόμματος «λογικές αποκλεισμού της αντίθετης άποψης, που δεν υπήρχαν ποτέ στο παρελθόν». Ορισμένα στελέχη της αφήνουν πάντως να εννοηθεί ότι δεν αποκλείεται ακόμη και το ενδεχόμενο μελλοντικών αποχωρήσεων από τον ΣΥΝ, ωστόσο ο ίδιος ο κ. Παπαγιαννάκης διέψευσε από βήματος της Κ.Π.Ε. την ύπαρξη εκ μέρους του οποιοσδήποτε τέτοιας πρόθεσης και άφησε αιχμές κατά συντρόφων του της πλειοψηφίας που διαρρέουν τέτοιες φήμες. Από την πλευρά του, ο ανανεωτικός Δημήτρης Χατζησωκράτης τόνισε ότι υπάρχει πρόβλημα συνοχής και επεσήμα-

νε πως «η πλειοψηφία οφείλει να αναλάβει πρωτοβουλίες και να προβεί σε συγκεκριμένες ενέργειες και να λάβει “μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης” που να μπορούν να εγγυηθούν την ενότητα του κόμματος».Η ανανεωτική τάση θα πραγματοποιήσει την επόμενη Δευτέρα ανοιχτή εκδήλωση με κεντρικό ομιλητή τον Μιχάλη Πα- παγιαννάκη, ενώ την προσεχή Πέμπτη θα πραγματοποιήσουν σύσκεψη και τα στελέχη της «Αριστερής Ανανέωσης».Επικριτικός για τους χειρισμούς της ηγεσίας υπήρξε και ο πρώην πρόεδρος Νίκος Κωνσταντόπουλος, που δήλωσε πως «άλλα απαιτεί η συγκυρία και περιμένει ο κόσμος

από το ΣΥΝ κι όχι διαρκείς εσωστρέφειες, σκωπτικές αντιπαραθέσεις κι άγονες αυτοκριτικές» και εξέφρασε την ευχή «οι χειρισμοί αυτής της περιόδου να αποτελόσουν παρένθεση, που θα κλείσει γρήγορα, χωρίς ανεπανόρθωτες πληγές». Στο μεταξύ, την αποχώρησή του από την Κ.Π.Ε του ΣΥΝ ανακοίνωσε ο οικολόγος Γιάννης Σακιώτης, τονίζοντας σε επιστολή του πως η απόφαση της Κ.Π.Ε. «είναι απαράδεκτη, διότι διακατέχεται από την άκρως επικίνδυνη λογική ότι όποιος δεν “χωράει στην πλειοψηφία των αποφάσεων του τελευταίου συνεδρίου”, θα πρέπει να περιθωριοποιείται σε ρόλο κομματικού παρία».


